

一韩国人醉驾肇事被刑拘

每100毫升血液中酒精含量高达252.18毫克,追尾后还辱骂民警

□记者 陶相银 报道

□通讯员 李世成

本报3月12日讯 12日下午,韩国人曹某因涉嫌危险驾驶罪被刑事拘留。11日傍晚,曹某醉酒后驾车时追尾,随后借酒撒泼,辱骂处理事故的民警。12日,医院的血检结果显示,曹某

血液中的酒精含量高达252.18毫克/100毫升,已远远超过醉酒驾驶标准。

11日17时30分许,上海路的威海二中门口,朱先生停车等候绿灯,猛然赶到车被后面撞击了一下。朱先生下车后,敲击后车的车窗,司机躲在车内多时后才终于下了车,“他一开

车门我就闻到一股酒味儿,下车后更是踉踉跄跄”。交警三大队民警赶到时,醉酒司机已经躺在了绿化带里。面对民警的询问,醉酒司机自称是韩国人,听不懂汉语,又频频用韩语高声呵斥。而朱先生曾在韩国留学三年,听得懂韩语,“他就是一直在说脏话,骂交警‘去死吧’。”醉酒司机被送进医院进行抽血检测时,依旧不断推搡辱骂民警。在多名民警控制下,护士才得以进行了抽血。

12日上午,醉酒司机曹某在醒酒后接受了审讯。曹某交代,他于11日下午喝了近一斤二锅头白酒。经查,现年40岁的曹某自2009年来到中国,目前

在文登一企业担任副总经理,持有中国驾驶证。

12日下午,医院的血检作出结果,曹某血液中检测出乙醇成分,含量为252.18毫克/100毫升。经威海市交警支队认定,曹某醉酒驾驶的行为已涉嫌危险驾驶罪。当天下午,曹某被送进威海市看守所羁押。

一起车祸波及三车 两人受伤

12日早7时许,文登309国道发生一起三车相撞事故。一辆自东向西行驶的小货车为躲避其他车辆,左转过猛,驶过隔离绿化带,撞上对向车道的面包车,面包车后的大货车刹车不及导致追尾。面包车司机胸外伤,车上一女孩嘴唇受伤。

本报通讯员 冯铁汝 摄影报道



醉汉驾助力车摔倒 交警赶来他却不认领

□见习记者 赵辉 报道

本报3月12日讯 12日下午,威胜大厦西门附近发生一起戏剧性“交通事故”:一醉汉驾助力车,为躲避行人突然摔倒在地,醉汉留下车独自离开;交警赶来后,他却不承认助力车是自己的。

记者赶到现场时,一辆9成新的助力车横躺在马路上行道上,部分零件破损。醉汉脸部和手掌

多处受伤并流血,交警正在与他交谈。一许姓警官介绍,下午4点半左右,他们接到市民报警称,威胜大厦西门附近横躺着一辆助力车,好像有人受伤。交警来到事发现场,只有一辆助力车横躺在路。目击市民介绍,往南50米处的一男子可能就是助力车车主,此时他正在路边走来走去。交警找到他后,他却不承认助力车是他自己的。这名男子浑身酒气,说话走路

异于常人。收费员李先生目睹了整个过程。“助力车就是他的。”李先生说,当时这位男子骑着助力车由北往南行驶,为了躲避马路行人,突然摔倒在地,站起来的时候都有些踉跄。

交警介绍,喝酒驾驶助力车也是违法行为,以批评教育为主;如造成他人财物损失,将依法追究其责任。倒地的助力车无人来领,交警将助力车暂时扣留。

孩子蹦跳引发楼上楼下冲突

噪音虽小,也有对错

□记者 高洪超 报道
□通讯员 焉绍涛 宫明

本报3月12日讯 孩子在楼上蹦跳,楼下无法好好休息,如此楼上楼下的纠纷在城市化进程中肯定不少,解决不好容易引发社会矛盾。11日上午,乳山一小区就发生一起这样纠纷,甚至惊动了警方。

3月11日上午10时许,乳山金岭派出所民警巡逻幸福小区,听见从小区东北角一栋住宅楼上传出很大的吵闹声,原来是一起因楼上噪音引发的邻里纠纷。张某家住4楼,11日上午,张某把3岁的小孩从农村老家接回,刚回家的小孩非常兴奋,在屋里蹦蹦跳跳,脚下发出“咚咚”声。

王某家住3楼,父母年岁已高,“咚咚”的噪音扰得两位老人无法安神。王某以为噪音很

快会消停下来,先是安抚父母,但楼上噪音不断。父母不堪其扰,王某拿起棍子敲击自家的天花板,用“当当”的响声表示抗议,但楼上并未安静。王某认定是楼上邻居故意找茬,一气之下上楼找张某讨说法。言语过激,两人开始争吵,嗓门也越来越高,说的话也越来越难听,几欲动手,整栋楼的邻居都出门探看。民警及时赶到,把两人劝回家中,分头做工作。走访物业、邻居,民警得知家住3楼的王某素质本身挺高的,只是因为4楼的噪音才上楼找张某理论,责任完全在楼上的张某。

这起纠纷算不上治安案件,但厘不清责任,早晚会引起更大纠纷。民警上楼找张某谈心,指出楼上噪音对楼下生活的影响,希望他尊重楼下邻居的感受。张某低头,当场向王某承认错误,两人握手言和。